

“中国体育彩票嘉年华”伴你同行

3月下旬,体彩抚州分中心分别在宜黄县、南丰县、乐安县开展了“体彩嘉年华”公益地推活动。

“体彩嘉年华”在宜黄

3月24日一早,在宜黄县沿江路20号12906网点门前汇集了不少民众,当天,“体彩嘉年华”宜黄站在这里举行。

体彩工作人员热情地为参与者讲解体彩的公益性,“宜黄的体育中心,内设400米田径跑道、篮球场、乒乓球场、门球场、网球场、加上场内的园林、景观、绿地等,这是宜黄人民培养体育人才和休闲健身及举办各类赛事和聚会的最佳场所,乡镇村级体育健身器

材,清水湾公园的健身器材,都是体彩公益金捐赠修建的。”

工作人员还介绍了体彩各类玩法游戏,并在现场将赠票分发给大家。几位拿着大乐透彩票民众对网点业主说:“大乐透2元投注最高可中1000万元,3元投注最高可中1600万元,对吗?”业主笑着说:“你们真行,接受能力很强。多关注关注,说不定大奖就是你的!”现场顿时沸腾起来。



“体彩嘉年华”在南丰

3月25日,“体彩嘉年华”公益地推活动在南丰县12647网点门前举行。当天早上,体彩工作人员和网点业主、销售员布置好了活动现场,印有“中国体育彩票嘉年华”的红色条幅、“中国体育彩票,国家公益彩票”的桌布等宣传品随处可见。现场还为民众准备了大乐透彩票、纪念水杯等多种礼品,吸引了不少民众关注和参与!虽然当天下起了小雨,但丝毫不影响民众参与的热情。

下午3点左右,现场销售员忙得不亦乐乎,他们有的介绍活动内容、有的讲解即开游戏玩法,还有的推广体彩的公益性。参与销售的网点业主也非常卖力,为的是让更多人了解和参与



体彩顶呱呱活动。

活动结束后,销售员激动地说:“以前只知道销售彩票,对公益性了解太少,这次通过亲身体会‘体彩嘉年华’公益地推活动,

我明白了‘公益体彩,乐善人生’的真正意义。我为从事的这个公益事业感到无比光荣和自豪。我会更加努力提升网点的销量,为体彩公益事业奉献微薄之力。”

“体彩嘉年华”在乐安

3月29日,乐安县体彩在鳌溪镇象山桥健身公园开展了“体彩嘉年华”即开地推宣传活动。一顶红色的帐篷在健身公园的门口支起,喜庆的气氛随之洋溢。

每逢节日,即开型彩票的销售帐篷便立在街头。红色帐篷下面,2元、5元、10元的顶呱呱即

开票摆在销售桌上。这次开展的“体彩嘉年华”活动,不仅为民众展示了顶呱呱的乐趣,还能让大家更好地了解体彩公益性。通过活动,拉近了体彩和民众间的距离,加深了体彩在人们心目中的公益性质,提升了体彩品牌形象。(黄春花 夏雪美 雷建敏)



投注竞彩单场中奖近万元

3月22日,中国杯开赛,国足的首个对手是欧洲豪强威尔士队,这场备受国人关注的比赛被竞彩列入竞猜,还开通了单场投注。赣州市龙南县一位彩友慧眼独具,投注单场固定,仅仅花费166元,便收获奖金9960元。

据了解,这位幸运者是龙南县人民大道06911竞彩店的彩友,当了解到有国足比赛时,他就仔细揣摩起来,看到国足近期实力下滑,这让平时喜欢竞彩的他有了大胆的尝试。虽说中国队是主场作战,但对手是欧洲强队,国足失利的可能性很大。就是这样,胆大心细的



他对这场比赛直接陪投了竞彩足0比6惨败,这位彩友的投注收获奖金9960元。(陈健)

输球赚钱 赢球开心

3月22日,中国男足在中国杯首战0比6不敌威尔士队,赣州市于都县龙脑菜市场07405体彩网点业主组织球迷观看了这场比赛。

谢先生在07405网点观看了比赛,他喜欢竞彩多年,作为老球迷,他被国足伤过无数次。对于这场比赛,谢先生判断得非常理智,他认为双方实力差距过大,因此果断倍投了国足负的竞彩胜负单关,同时还投注了竞彩半全场负负。比赛结束后,谢先生拿下2万多元奖金。

22日晚,国足的表现让球迷失望,但作为彩友,在竞彩游



戏中要理性对待,以中奖率高的单场投注为首选。正如中奖的谢先生所说,竞彩买国足输,如果真输了,那就中奖赚钱;如果国

足超常发挥赢了,作为球迷来说,看到了中国足球的希望,也能开心起来。

(朱龙豪)

国足输了 彩友赢了

3月23日一早,赣州市于都县07405竞彩网点的桌子上摆满中奖彩票,销售员李冬正忙着给彩友兑奖。

这些中奖彩票是竞彩游戏单固玩法,投注的比赛是中国对威尔士,奖金合计5万多元。李冬介绍,前一天晚上,国足0比6输给威尔士队,网点很多彩友都因购

买中国队输球而中奖。

中国队同威尔士队这场比赛是在广西南宁举办的中国杯足球锦标赛,客队威尔士号称“欧洲红龙”,世界排名第20位,队中拥有皇马球星贝尔,实力比中国队高出一截。彩友们正是看到这一点,纷纷投注国足输球。

(曹金秀)

南昌彩友竞彩中奖9000元

3月22日,南昌市井冈山大道01159体彩网点一彩友在对中国杯和U21欧预选赛的投注中获奖9000元。

据了解,本次中奖的是一位中年球迷,他很早就接触了传统足彩,曾多次中奖。这次不同以往,这位彩友中奖的是一张竞彩2串1彩票,只投注了12元,就中奖9000元。

3月22日晚7左右,这位彩友坐在电脑前查看资料选择比赛,之后他走到终端机前打了一张票。据销售员回忆,该彩友买了一张竞彩2串1彩票,仅投入12元,两场比赛结果都是负其它,其中一场是中国队对威尔士队的比赛,赛前许多人都不看好中国队。最终,这位彩友当天投注的2串1两场全中,收获奖金9000元。(王奎)



漫画 / 王青